11Iro

HWmsa: ITlamueHT
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2005 08:33:46

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.01.2005 19:01:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7204/answer/7205




YBaxaemniti [TanmenT! Bony B 1€BOM SiM4Ke MOTYT ObITh BRI3BAHBI BOCIIAIUTENILHBIM IIPOLIECCOM B
npuaaTKe SUYKa, IpHUYKHaA - B ypeamtadMo3e. O0s3aTenbHO CKaxuTe 00 9TOM CBOEMY JiedalleMy
Bpauy, BO3MOKHO, IOHaHOOUTCS cuenath Y3U opraHoB MOUIOHKH. Ymayu!



